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Pregunta 1
Como Vd. seguramente sabe, España pertenece a la Comunidad Europea (ahora Unión Europea) desde 1986. En
general, ¿hasta qué punto: mucho, bastante, poco o nada, piensa Vd. que para España ha sido beneficioso pertenecer a
la Comunidad Europea (CE)?

Mucho 7,5
Bastante 33,4
Poco 34,0
Nada 11,1
N.S. 13,4
N.C. 0,5
(N) (2.479)

Pregunta 2
Más concretamente, ¿cree Vd. que la pertenencia de España a la Comunidad o Unión Europea está teniendo efectos muy
buenos, buenos, malos o muy malos para...?

Muy buenos Buenos Malos Muy malos N.S. N.C. (N)
Efectos de la pertenencia de España a la CE: modernización de la sociedad española 4,6 55,6 21,3 1,8 15,6 1,1 (2.480)
Efectos de la pertenencia de España a la CE: el desarrollo de nuestra economía 3,0 34,0 39,7 6,9 15,1 1,3 (2.478)
Efectos de la pertenencia de España a la CE: el papel de España en el mundo 8,0 56,9 14,9 1,9 16,9 1,4 (2.476)

Pregunta 3
En conjunto, ¿cree Vd. que la pertenencia de España a la Comunidad Europea más bien beneficia o más bien perjudica a
nuestro país?

Más bien beneficia 47,0
Más bien perjudica 30,5
Ni lo uno ni lo otro 11,6
N.S. 10,3
N.C. 0,6
(N) (2.481)

Pregunta 4
¿Considera Vd. que, en general, la política del Gobierno español en relación con la Comunidad Europea ha sido muy
buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 2,0
Buena 20,9
Regular 40,4
Mala 19,3
Muy mala 5,9
N.S. 11,1
N.C. 0,4
(N) (2.478)

Pregunta 5
Y, en conjunto, ¿podría decirme si aprueba o desaprueba la política del Gobierno en relación a la Comunidad Europea?

Aprueba 38,5
Desaprueba 41,5
N.S. 17,8
N.C. 2,1
(N) (2.478)
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Pregunta 6
¿En qué medida cree Vd. que las decisiones que se toman en el seno de la Comunidad Europea afectan a la vida de los
españoles: mucho, bastante, poco o nada?

Mucho 15,4
Bastante 48,6
Poco 21,4
Nada 3,2
N.S. 11,4
N.C. 0,2
(N) (2.475)

Pregunta 7
¿Podría decirme si ha leído u oído Vd. algo recientemente en la prensa, la radio o la televisión sobre el Parlamento
Europeo?

Sí 52,2
No 47,3
N.C. 0,5
(N) (2.481)

Pregunta 8
¿En qué medida cree Vd. que es importante el Parlamento Europeo en la vida de la Comunidad Europea: muy importante,
bastante importante, poco o nada importante?

Muy importante 13,2
Bastante importante 45,9
Poco importante 18,4
Nada importante 2,9
N.S. 19,2
N.C. 0,4
(N) (2.480)

Pregunta 9
¿Vd., personalmente, desearía que el Parlamento Europeo tuviese un papel más importante o menos importante que el
que tiene actualmente en los asuntos de la Comunidad o Unión Europea?

Más importante 50,5
Menos importante 7,7
El mismo 13,3
N.S. 27,0
N.C. 1,5
(N) (2.478)

Pregunta 10
¿Y en qué medida:  mucho,  bastante,  poco o  nada,  cree Vd.  que a  los  españoles  nos afectan las  decisiones del
Parlamento Europeo?

Mucho 15,7
Bastante 49,2
Poco 20,4
Nada 2,6
N.S. 12,0
N.C. 0,2
(N) (2.478)
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Pregunta 11
¿Y en el futuro piensa Vd. que nos afectarán más, igual o menos que ahora?

Más 45,0
Igual 30,3
Menos 3,9
N.S. 20,6
N.C. 0,3
(N) (2.476)

Pregunta 12
Ahora me gustaría que me dijera cuál de las siguientes frases expresa mejor sus propias ideas sobre cómo deben de
actuar los parlamentarios europeos españoles.

Representar ante todo los intereses de España 78,6
Actuar en sintonía con diputados europeos ideológicamente afines 12,9
N.S. 8,0
N.C. 0,4
(N) (2.481)

Pregunta 13
¿A Vd., personalmente, la política europea, es decir, los temas relacionados con la Comunidad Europea, le interesan
mucho, bastante, poco o nada?

Mucho 7,1
Bastante 30,5
Poco 36,6
Nada 23,1
N.S. 2,4
N.C. 0,3
(N) (2.480)

Pregunta 14
¿Y, en su opinión, las elecciones al Parlamento Europeo son muy importantes, bastante, poco o muy poco importantes?

Muy importantes 10,6
Bastante importantes 46,9
Poco importantes 24,2
Muy poco importantes 5,5
N.S. 12,0
N.C. 0,7
(N) (2.471)

Pregunta 15
¿Ha tenido Vd. noticia de que el próximo mes de junio se van a celebrar en nuestro país elecciones al Parlamento
Europeo?

Sí 65,3
No 34,2
N.C. 0,4
(N) (2.469)
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Pregunta 16
En 1989 tuvieron lugar en España las segundas elecciones al Parlamento Europeo. ¿Recuerda Vd. a qué partido votó?

CDS 1,1
CiU 2,4
HB 0,4
IU 3,7
A.R.M. 0,5
PA 0,3
PP 9,8
PSOE 20,3
EA 0,4
ERC 0,3
PNG -
EE 0,2
EG 0,1
ENE -
PSM 0,1
UPV -
AIC 0,1
CG 0,0
PANCAL -
PNV 0,7
Otro 0,6
No tenía edad 7,7
En blanco 0,6
No votó 21,4
No recuerda 24,4
N.C. 4,9
(N) (2.472)

Pregunta 17
Pensando ahora en las próximas elecciones al Parlamento Europeo, a continuación le voy a leer dos opiniones sobre el
voto. Dígame, por favor, cuál de las dos expresa mejor su propia opinión.

Lo normal es votar al mismo partido que en las generales 58,8
Conveniente votar partido diferente que en las generales 27,0
N.S. 13,0
N.C. 1,2
(N) (2.475)

Pregunta 18
Ahora voy a leerle dos frases que expresan las opiniones de algunas personas sobre las elecciones al Parlamento
Europeo que se celebrarán el próximo mes de junio. Le agradecería me indicara con cuál de ellas está Vd. más de
acuerdo.

Las europeas serán adelanto de prox. elecc. generales 46,0
Las europeas no serán adelanto de prox. elecc. generales 29,8
Con ninguna 2,9
N.S. 20,6
N.C. 0,6
(N) (2.473)
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Pregunta 19
¿Qué partido piensa Vd. que va a ganar las próximas elecciones al Parlamento Europeo?

IU 1,5
PP 28,0
PSOE 26,7
Otro 1,1
N.S. 41,1
N.C. 1,5
(N) (2.472)

Pregunta 20
¿Y qué partido le gustaría a Vd. que ganase?

IU 9,5
PP 23,5
PSOE 21,6
Otro 7,3
Ninguno 9,8
N.S. 20,8
N.C. 7,5
(N) (2.452)

Pregunta 21
Y en el supuesto de que se celebrasen mañana las elecciones al Parlamento Europeo, ¿podría decirme a cuál de los
siguientes partidos votaría Vd.?

CDS 0,7
IU 9,6
PP 23,2
PSOE 19,7
EA-EUE 0,4
HB 0,7
PNV 0,9
CiU 3,5
ERC 0,7
PAR 0,2
CC 0,4
UV 0,2
Los verdes, un partido ecologista 2,1
Otro de derechas 0,2
Otro de izquierdas 1,3
En blanco 0,1
No votaría 10,3
N.S. 19,8
N.C. 5,9
(N) (2.477)
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SÓLO A QUIENES CONTESTARON "EN BLANCO", "NO VOTARÍA", "NO SABE TODAVÍA" Ó "N.C." EN INTENCIÓN DE VOTO
(96, 97, 98 ó 99 en P21)

(N=894)

Pregunta 21a
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Vd. más simpatía o a cuál considera más cercano a sus propias
ideas?

CDS 0,5
IU 3,8
PP 5,8
PSOE 9,5
EA-EUE 0,2
HB -
PNV 0,1
CiU 0,7
ERC 0,2
PAR -
CC 0,1
UV 0,1
Los verdes, partido ecologista 0,8
Otro de derechas 0,8
Otro de izquierdas 0,7
Ninguno 43,1
N.S. 17,2
N.C. 16,2
(N) (859)

Pregunta 21aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO).

CDS 0,9
IU 11,1
PP 25,6
PSOE 23,4
EA-EUE 0,5
HB 0,7
PNV 0,9
CiU 3,8
ERC 0,8
PAR 0,2
CC 0,5
UV 0,2
Los verdes, partido ecologista 2,4
Otro de derechas 0,5
Otro de izquierdas 1,5
Ninguno 15,2
N.S. 6,1
N.C. 5,7
(N) (2.442)
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Pregunta 22
¿Y por cuál o cuáles de los siguientes partidos no votaría Vd. nunca?  (DOS RESPUESTAS MÁXIMO).

CDS 2,1
IU 10,9
PP 21,3
PSOE 19,1
EA-EUE 2,8
HB 31,9
PNV 3,7
CiU 3,2
ERC 2,9
PAR 0,2
CC 0,0
UV 0,3
Los verdes, un partido ecologista 0,4
Otro 1,9
N.S. 14,9
N.C. 8,4
(N) (2.464)

SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN NUNCA AL PP (3 en P22)
(N=524)

Pregunta 22a
¿Principalmente, por qué razón no votaría nunca al PP?

Porque representa el pasado 9,2
Porque es la derecha 62,0
Porque hablan mucho y no hacen nada 9,4
Por su líder 8,0
Porque es anticatalanista (españolista) 1,9
Por otra razón 6,0
N.S. 2,1
N.C. 1,4
(N) (513)

SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN NUNCA AL PSOE(4 en P22)
(N=470)

Pregunta 22b
¿Principalmente, por qué razón no votaría nunca al PSOE?

Porque son corruptos, ladrones... 22,6
Por decepción/desconfianza 16,6
Porque lo están haciendo mal 42,6
Porque soy de otras ideas 9,0
Por su líder 1,3
Por otra razón 3,4
No son socialistas/pca.conservadora/no son de izquierdas 1,7
N.S. 1,1
N.C. 1,7
(N) (465)

CIS
Estudio nº2090. PREELECTORAL ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 1994 (I) Abril-mayo 1994

Pág 7



Pregunta 23
Voy a leerle una serie de líderes políticos. Le agradecería me indicara con respecto a cada uno de ellos, si lo conoce y
qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el
10 que lo valora muy bien.

0 Muy mal 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Muy bien No conoce N.S. N.C. (N)
Julio Anguita 7,7 1,7 3,9 4,7 5,4 20,4 9,8 11,0 11,6 3,5 5,3 0,7 11,5 2,8 (2.479)
José Mª Aznar 17,0 2,5 4,6 5,8 6,7 12,2 8,0 8,6 9,9 4,9 7,5 0,2 9,4 2,7 (2.480)
Felipe González 19,6 1,7 5,3 6,2 7,3 15,0 6,7 7,3 7,6 4,0 7,7 0,1 8,5 2,8 (2.480)
Abel Matutes 6,4 1,0 2,7 3,4 4,3 10,4 5,1 4,0 3,3 1,2 1,3 33,4 19,7 3,7 (2.470)
Fernando Morán 5,3 1,2 2,9 3,1 3,8 13,4 6,9 8,0 7,5 4,0 4,4 19,1 17,1 3,3 (2.470)
Alonso Puerta 2,8 0,8 1,3 1,6 2,2 5,0 2,4 1,6 0,7 0,3 0,2 57,1 19,0 5,1 (2.467)

Media Desviación
típica (N)

Julio Anguita 5,42 2,68 (2.106)
José Mª Aznar 4,83 3,26 (2.172)
Felipe González 4,52 3,26 (2.197)
Abel Matutes 4,51 2,68 (1.065)
Fernando Morán 5,55 2,74 (1.494)
Alonso Puerta 4,11 2,43 (466)

Pregunta 24
Refiriéndonos ahora a la situación general del país, ¿cómo la calificaría Vd.: muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

Muy buena 0,3
Buena 4,3
Regular 31,0
Mala 39,6
Muy mala 24,0
N.S. 0,5
N.C. 0,2
(N) (2.480)

Pregunta 25
¿Cree Vd. que la situación del país es mejor, igual o peor que hace un año?

Mejor 8,0
Igual 32,1
Peor 57,5
N.S. 2,2
N.C. 0,2
(N) (2.476)

Pregunta 26
¿Y cree Vd. que dentro de un año la situación del país será mejor, igual o peor que ahora?

Mejor 31,0
Igual 30,0
Peor 21,8
N.S. 16,9
N.C. 0,3
(N) (2.478)
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Pregunta 27
En general, ¿cómo calificaría Vd. la labor del actual Gobierno socialista: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0,8
Buena 8,4
Regular 37,5
Mala 29,4
Muy mala 20,5
N.S. 2,5
N.C. 0,8
(N) (2.478)

Pregunta 28
¿Y cómo cree Vd. que irían las cosas si gobernase el PP: mejor, igual o peor que ahora?

Mejor 22,6
Igual 28,1
Peor 25,5
N.S. 22,6
N.C. 1,2
(N) (2.478)

Pregunta 29
El Presidente del Gobierno, Felipe González, ¿le inspira personalmente mucha, bastante, poca o ninguna confianza?

Mucha confianza 6,9
Bastante confianza 21,8
Poca confianza 34,2
Ninguna confianza 32,2
N.S. 3,0
N.C. 1,9
(N) (2.477)

Pregunta 30
¿Y el Presidente del PP, José María Aznar, le inspira personalmente mucha, bastante, poca o ninguna confianza?

Mucha confianza 5,1
Bastante confianza 22,7
Poca confianza 31,7
Ninguna confianza 32,0
N.S. 6,0
N.C. 2,5
(N) (2.481)
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Pregunta 31
¿Recuerda Vd. a qué partido votó en las elecciones generales de junio de 1993?

CDS 0,8
IU 7,9
PP 19,4
PSOE 31,0
EA-EUE 0,5
HB 0,6
PNV 0,8
CiU 3,9
ERC 0,7
PAR 0,4
CC 0,4
UV 0,5
Otro de derechas 0,4
Otro de izquierdas 2,1
No tenía edad 1,7
En blanco 1,5
No votó 13,9
No recuerda 5,4
N.C. 8,3
(N) (2.480)

Pregunta 32
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento español, ¿a qué partido votaría
Vd.?

CDS 0,8
IU 10,9
PP 25,1
PSOE 19,0
EA-EUE 0,5
HB 0,7
PNV 0,8
CiU 4,1
ERC 0,7
PAR 0,2
CC 0,5
UV 0,4
Otro de derechas 0,2
Otro de izquierdas 2,2
En blanco 0,2
No votaría 9,3
N.S. 17,0
N.C. 7,3
(N) (2.478)
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SÓLO A QUIENES VOTARÍAN "EN BLANCO", "NO VOTARÍA", "NO SABE TODAVÍA", "N.C." EN P32
(96, 97, 98 ó 99 en P32)

(N=838)

Pregunta 32a
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Vd. más simpatía o a cuál considera más cercano a sus propias
ideas?

CDS 0,6
IU 5,0
PP 5,6
PSOE 11,7
PNV 0,1
CiU 0,6
ERC 0,2
PAR 0,1
CC 0,5
UV 0,1
Otro de derechas 0,9
Otro de izquierdas 2,2
Ninguno 40,7
N.S. 12,7
N.C. 18,9
(N) (804)

Pregunta 32aa
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

CDS 1,0
IU 12,6
PP 27,3
PSOE 23,1
EA-EUE 0,5
HB 0,7
PNV 0,9
CiU 4,4
ERC 0,8
PAR 0,2
CC 0,7
UV 0,5
Otro de derechas 0,5
Otro de izquierdas 3,0
Ninguno 13,4
N.S. 4,2
N.C. 6,2
(N) (2.444)
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SÓLO A QUIENES VOTARON PSOE EN P31 Y NO LE VOTARÍAN EN P32 (4 en P31 y distinto de 4 en P32)
(N=339)

Pregunta 33
¿Y, principalmente, por qué razón o razones no volvería a votar Vd. al PSOE en las próximas elecciones generales?
(DOS RESPUESTAS) .

Porque el gobierno socialista no está haciendo nada 14,2
Porque los socialistas llevan demasiado en el poder 11,6
Por la corrupción, ya no confió en los socialistas 35,6
Porque Felipe González me ha defraudado 24,7
Porque no veo que la situación del país mejore 19,3
Porque la era socialista "está acabada' 2,9
Porque el gobierno está haciendo política conservadora 3,6
Por la reforma del mercado de trabajo que ha hecho 8,7
En pasadas elecc. di otra oportunidad y me han defraudado 25,1
Otra respuesta 1,5
N.S. 2,5
N.C. 0,7
(N) (275)

Pregunta 34
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

1 Izquierda 3,8
2 4,6
3 15,1
4 12,7
5 19,2
6 8,0
7 7,7
8 5,9
9 0,7
10 Derecha 1,6
N.S. 11,6
N.C. 9,2
(N) (2.437)
Media 4,75
Desviación típica 1,99
(N) (1.929)

Pregunta 35
Sexo:

Hombre 48,4
Mujer 51,6
(N) (2.479)
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Pregunta 36
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

De 18 a 24 años 16,4
De 25 a 34 años 19,9
De 35 a 44 años 16,1
De 45 a 54 años 15,6
De 55 a 64 años 14,9
65 y más años 17,0
N.C. 0,1
(N) (2.482)

Pregunta 37
¿Ha ido Vd. a la escuela o cursado algún tipo de estudios?

Analfabeto 2,7
Sabe leer y escribir 7,5
Ha ido a la escuela 89,8
N.C. -
(N) (2.428)

SÓLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (3 en P37)
(N=2.180)

Pregunta 37a
¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que Ud. ha cursado (con independencia de que los haya terminado o
no)? Por favor, especifique lo más posible, diciéndome el curso en que estaba cuando los terminó (o los interrumpió), y
también el nombre que tenían entonces esos estudios (ej: 3 años de Estudios Primarios, Primaria, 5º de Bachillerato,
Maestría Industrial, Preuniversitario, 4º de EGB, Licenciatura, Doctorado, FP1, etc.).

Estudios primarios sin finalizar 8,6
Estudios primarios 30,6
EGB o equivalente 21,7
Formación profesional 1 y ens. técnico profesional equival. 5,0
Bachillerato superior, B.U.P. y equivalentes 14,2
Formación profesional 2 y equivalentes 5,9
Arquitecto e ingeniero técnico 1,0
Diplomado de otras escuelas universitarias y equivalentes 4,8
Estudios superiores de 2 ó 3 años 0,2
Arquitecto e ingeniero superior 0,3
Licenciado 6,4
Doctorado 0,3
Estudios de postgrado o especialización 0,3
Otros estudios no reglados 0,6
N.C. 0,1
(N) (2.170)
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Pregunta 37aa
ESTUDIOS.

Sin estudios 17,5
Primaria 26,8
Secundaria 31,4
F.P. 9,5
Medios universitarios 5,2
Superiores 6,4
Otros no reglados 0,5
N.C. 2,7
(N) (2.482)

Pregunta 38
¿Es Vd. la persona que aporta más ingresos al hogar?

Sí 41,5
No 57,6
Los dos por igual 0,0
N.C. 0,9
(N) (2.441)

Pregunta 39
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Vd. actualmente?

Trabaja 36,5
Jubilado o pensionista 14,3
Pensionista (antes s.l.) 4,4
Parado habiendo trabajado antes 10,9
Parado, busca primer empleo 2,5
Estudiante 7,6
Sus labores 23,1
Otra situación 0,5
N.C. 0,2
(N) (2.477)

Pregunta 40
¿Y cuál es/era su actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía específicamente su trabajo? (Precisar lo
más posible las actividades realizadas, EJEMPLO: mecánico reparador de automóviles,  ayudante de odontología,
profesor de enseñanza primaria, etc.). Nos referimos a su ocupación principal : aquella por la que Ud. (o el cabeza de
familia obtiene/nía mayores ingresos.

Profesionales, técnicos y similares 11,4
Miembros del Gobierno, altos directivos, Administración Pública y empresa privada 2,1
Propietarios y gerentes de hostelería, comercio y agricultura 12,4
Cuadros medios 1,5
Capataces y personal encargado en actividades de servicios personales 2,6
Personal administrativo y similar 8,8
Comerciantes, vendedores y similares 5,5
Personal de los servicios 8,6
Trabajadores cualificados y semicualificados 33,9
Trabajadores agrícolas y no cualificados no agrícolas 9,0
Profesionales de las Fuerzas Armadas 0,8
Sin información suficiente 2,4
N.C. 1,0
(N) (2.457)
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Pregunta 41
¿Ud. (o el cabeza de familia) trabaja (o trabajaba) como...?

Asalariado fijo 50,6
Asalariado eventual o interino 23,8
Empresario o profesional con asalariados 4,1
Profesional o trabajador autónomo 18,7
Ayuda familiar 1,2
Miembro de una cooperativa 0,5
Otra situación 0,6
N.C. 0,5
(N) (2.472)

SÓLO A LOS ASALARIADOS (1 ó 2 EN P41)
(N=1.840)

Pregunta 41a
¿Trabaja/ba Ud. (o el cabeza de familia) en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa privada,
en una organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

Administración pública 13,0
Empresa pública 9,6
Empresa privada 73,6
Organización sin fines de lucro 0,4
Servicio doméstico 1,6
Otros 0,3
N.C. 1,4
(N) (1.785)

Pregunta 42
¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde Ud. (o el cabeza de familia) trabaja/ba?
(EJEMPLOS: fábrica de artículos de deporte, correos, alquiler de coches, electricidad, reparaciones, industria del cuero,
etc.).

Producc. agrícola y ganadera, silvicult., caza y pesca 9,2
Servicios agrícolas y ganaderos 3,7
Energía, extracc. y preparación de combustibles 2,1
Extracc. y transf. de minerales no energét., ind. quím. 2,2
Metalurgia, maquinaria y material eléctrico 6,7
Material de transporte e instrumentos de precisión 1,3
Alimentos, bebidas y tabaco 3,7
Textiles, cuero, calzado y confección 4,3
Otras industrias manufactureras 4,1
Construcción 12,6
Comercio al por mayor y por menor 9,3
Restaurantes, cafés y hostelería 4,2
Reparaciones 3,0
Transporte y comunicaciones 7,1
Finanzas, seguros y actividades inmobiliarias 2,8
Servicios prest. a las empresas. alquileres de bienes 2,5
Administrac. públicas, defensa, s. social, diplomacia 5,8
Servicios de saneam. vías públicas, personales y domést. 4,1
Educación, investigación, sanidad, asistencia social 7,9
Servicios recreativos y culturales 1,2
N.S. 0,2
N.C. 2,1
(N) (2.454)
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Pregunta 42
¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde Ud. (o el cabeza de familia) trabaja/ba?
(EJEMPLOS: fábrica de artículos de deporte, correos, alquiler de coches, electricidad, reparaciones, industria del cuero,
etc.).

Agricultura 12,9
Industria 24,4
Construcción 12,6
Servicios 47,7
N.S. 0,2
N.C. 2,1
(N) (2.454)

Pregunta 42a
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL INE.

Directores/as y profesionales 2,9
Técnicos/as y cuadros medios 5,8
Pequeños/as empresarios/as 4,8
Agricultores/as 1,4
Empleados/as de oficinas y servicios 6,0
Obreros/as cualificados/as 7,6
Obreros/as no cualificados/as 5,0
Jubilados/as y pensionistas 18,7
Parados/as 13,3
Estudiantes 7,6
Trabajo doméstico no remunerado 23,1
No clasificables 3,8
(N) (2.482)

Pregunta 42b
ESTATUS SOCIOECONÓMICO.

Clase alta/media-alta 14,6
Nuevas clases medias 15,2
Viejas clases medias 18,2
Obreros cualificados 32,0
Obreros no cualificados 14,3
No consta 5,7
(N) (2.482)
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